

МОСТОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Махач-Кала

5 СЕН 1974

## ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

НА ЛЕТНЕЙ эстраде Даггосфилармонии состоялся творческий вечер заслуженных артистов ДАССР Манаша Дибировой и Даку Асадуллаева. Это популярные исполнители аварских песен. Их судьба во многом сходна: родились они в горах, с детства увлекались пением, активно участвовали в художественной самодеятельности, нередко завоевывали первые места и почетные награды на различных конкурсах и фестивалях. Так пришло признание. Теперь их голоса часто звучат со сцены, на радио и телевидении. Этим и объясняется тот повышенный интерес, что проявили слушатели к их творческому вечеру. И ожидания публики не были обмануты. Манаша Дибирова и Даку Асадуллаев талантливы, с большим темпераментом и выразительностью исполнили множе-

ство самых разных песен — гражданских, лирических, шуточных. В том числе популярны «Родной язык» М. Далгаева на стихи Расула Гамзатова, «Песня о Гергебиле» К. Омарова, «Глаза» М. Алиханова на стихи Ф. Алиевой, народная песня «Тропа любви» на слова Р. Гамзатова, ряд песен на стихи Махмуда из Кахаб-Росо и другие.

В вечере приняли участие солисты филармонии Садият Гамзаева, Хадиджат Магомедова, Магомед Алиханов и Вагаб Вагабов.

В этом сезоне Дагестанская государственная филармония проведет цикл творческих вечеров ведущих исполнителей чаши республики — певцов, музыкантов, чтецов и танцоров. Доброе начинание, заслуживающее одобрения и поддержки.